B-200 Wit o Wolomin, dnia 16.06.2017 r.

SPW.272244.2017

541

\

Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na przebudowe¢ budynku Domu Pomocy Spolecznej
w Radzyminie zwigzana z budows wewnetrznego szybu windowego oraz montazu windy.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.j.: Dz.
U.z 2015 r., poz. 2164 z pézn. zm.) do Zamawiajacego wplynely zapytania. W zwiazku z powyzszym
Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1: Zamawiajacy wymaga dotgczenia do oferty kosztorysu. Czy kosztorys ma byé w formie
uproszczonej czy szczegotowej?

Odpowiedz: Kosztorys musi by¢ wykonany w formie szczegélowej.
Pytanie 2: Czy obowigzujaca stawka VAT w niniejszym postepowaniu to 8 czy 23 % ?
Odpowiedz: Stawka Vat wynosi 8 %.

Pytanie 3: Prosimy o udostgpnienie przedmiaréw réwniez w wersji PDF, poniewaz s3 problemy z
otworzeniem zamieszczonych plikow.

Odpowiedz: Ponizej zamieszczono przedmiary w wersji PDF.




